
 

             

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en primera 

convocatoria el día 24 de enero de 2017 (martes), a las 13:00 horas, en la sala de juntas de este 

Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 

 

PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta extraordinaria de fecha 19 de enero de 2017.  

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencia de Obra consistentes en Ejecución de vivienda unifamiliar aislada y piscina con 

emplazamiento en Espuña, Paraje de la Punta. Interesada. M. M. S. M.. 

 Licencia de Puesta en Marcha. 

 De Venta al menor de frutas y verduras. Interesada. M. S. G.  

 De legalización de explotación porcina 1000 cabezas. Interesado. S. M. L. y 3 más. 

 De Reestructuración bienestar animal explotación porcina 748 lechones. Interesado. 

AGROURBANA CARTHAGO S.L. 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 De Adhesión al expediente para nominar una calle del Municipio de Totana con el nombre de 

Andrés Hernández Ros. Interesado. Ayuntamiento de Totana. 

 Informe de la Empresa de Gestión de la Oficina de Atención al Contribuyente del Ayuntamiento 

de Alhama de Murcia. Interesado. HERMANOS VILLAESCUSA CB. Asunto: Solicitud de 

fraccionamiento de pago por el concepto de Aprovechamientos Urbanísticos. 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar Borrador de Convenio de 

Colaboración entre la C.A.R.M. y el I.M.A.S y el Ayuntamiento de Alhama de Murcia para la 

prestación de Ayuda a Domicilio para personas dependientes SAAD. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar Borrador de Convenio de 

Colaboración y Protocolo de Actuación entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y la 

Asociación El Candil “Proyecto Labor Un Paso hacía la empleabilidad” 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes de Aprobar Expediente de Contratación del 

Servicio Integral de Consejería y Mantenimiento e Instalaciones deportivas municipales. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes de Acordar la continuidad de Prestación del 

Servicios Integrales de Consejería y Mantenimiento en tanto no se adjudique nuevo contrato. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de Aprobar expediente de contratación de 

suministro de material eléctrico para el mantenimiento y conservación de instalaciones 

municipales. 

 Nóminas 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa declaración de 

urgencia. 

 Propuesta de la Concejala de Cultura y Patrimonio de convocar seis becas para fomentar el 

estudio y la cultura en el Municipio de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Alcaldía de adjudicar contrato del servicio de Asistencia Letrada y 

representación del Ayuntamiento de Alhama de Murcia. 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 

 

Alhama de Murcia, a 20 de ENERO de 2017 

 

        LA  ALCALDESA EN FUNCIONES                                          EL SECRETARIO  

                    (Decr. núm. 27/2017)                                                                             

                                           

 

                 

                                   

  Fdo.: Mª. Dolores Guevara Cava                                                      Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 



 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


